
Ракетний удар по Дніпру: влучання у 
п`ятиповерхівку, десятки поранених, є загиблі 
 ОНОВЛЕНО 

Ірина Руденко Юлія Підгола  19 квітня, 16:28 

 
Ракета. Суспільне Дніпро 

У Дніпрі вранці 19 квітня пролунали вибухи, повідомляють 
кореспонденти Суспільного. Повітряна тривога в області була 
оголошена о 4:23. 

Повітряні сили повідомляли про пуски ракет в напрямку міста. 
Вибухи у Дніпрі лунали о 5:10, 5:13 та 5:19. 

Згодом очільник облвійськадміністрації Сергій Лисак написав, що 
працюють сили протиповітряної оборони. 

Пізніше посадовець поінформував, що через ракетний удар 
горить п`ятиповерхівка. Будинок частково зруйнований, під 
завалами можуть перебувати люди. Наразі, попередньо, шестеро 
поранених. 

Станом на 6:58 кількість травмованих внаслідок ракетного удару 
зросла до дев`яти, повідомив міський голова Борис Філатов. 

Станом на 7:39 відомо про двох загиблих, кількість поранених 
зросла до 15. Окрім п`ятиповерхівки пошкоджені два 
інфраструктурні об’єкти. 
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Міністр МВС Клименко на 8:34 повідомив про 16 поранених. 
Розбір завалів триває, на місці працюють психологи. Поліція 
приймає заяви від власників постраждалого житла. 

"Ймовірно уламки ракети влучили у верхній поверх будинку. 
Складність ліквідації пожежі полягала в тому, що дах закритий. 
Наразі рятувальники обстежують квартири. Кількість травмованих 
може зростати", — розповів начальник Дніпровської 
райвійськадміністрації В'ячеслав Мамонов. 

В обласній прокуратурі зазначили, що у Дніпрі вже 20 поранених. 
Пожежу загасили. 

Станом на 14:25 кількість поранених зросла до 24. У найбільш 
пошкодженому будинку тривають аварійно-пошукові роботи. 

За уточненими даними, пошкоджені ще 5 багатоповерхівок і 2 
приватні будинки, 3 навчальні заклади, 7 адміністративних та 
офісна будівлі, ринок, магазини і торговельні павільйони, готель, 
СТО. А ще – майже пів сотні авто. Потрощена й інфраструктура 
міста. 

Оновлені дані про загиблих 

О 16.20 керівник облвійськадміністрації Сергій Лисак повідомив, 
що з-під завалів дістали тіло жінки. Ще одну людину шукають. 

Тепер, за уточненою інформацією, загалом по області через 
масовану ракетну атаку 7 загиблих і 35 поранених. 

Після 22.00 очільник ОВА Лисак повідомив, що під завалами у 
Дніпрі виявили тіло чоловіка. 

Загалом внаслідок атаки на область загинули 8 людей. Двоє з них 
– діти. 

Зміни у русі громадського транспорту 

У Дніпрі через обмеження руху в районі ураження всі маршрути 
громадського транспорту курсують без заїзду до пл. 
Вокзальна, повідомляють у департаменті транспорту міськради. 
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